


Познакомить с правилами 
выполнения 
арифметических  действий в 
двоичной системе счисления

•Научить учащихся выполнять 
арифметические
 действия в двоичной системе 
счисления

•Путём использования нестандартных 
задач
 развивать умственную деятельность и 
мышление учащихся.















53410=5*10
2+3*101+4*100

10112=1*2
3+0*22+1*21+1*20

12368=1*8
3+2*82+3*81+6*80

12АD16=1*16
3+2*162+10*161+13*160
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1510=11112

Проверка

11112=1*2
3+1*22+1*21+1*20=8+4+2+1=1510
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12110=1718

Проверка

1718=1*8
2+7*81+1*80=64+56+1=12110



331 16

11 116
4

20320 16 33110=14B16

Проверка

14В16=1*16
2+4*161+11*160=256+64+11=33110



11BA16=453810

110112=2710

1178=7910

11710=11101012

30110=12D16

29410=4468





  0  +  0  = 0
  0  +  1  =  1
  1  +  0  =  1
  1  +  1  =  10



  10112
 +    112
  11102

Проверка
10112 = 1*23 + 0*22 + 1*21 + 1*20 = 8 + 2 + 1 = 1110

112 = 1*21 + 1*20 = 2 + 1 = 310

11102 = 1*23 + 1*22 + 1*21 + 0*20 = 8 + 4 + 2 = 1410

1110 + 310 = 1410

  0  +  0  = 0
  0  +  1  =  1
  1  +  0  =  1
  1  +  1  =  10



1012 + 12= 1112

102 + 112= 1012

1112 + 12= 10002   0  +  0  = 0
  0  +  1  =  1
  1  +  0  =  1
  1  +  1  =  10



  0  -  0  =   0
  0  -  1  =    1
  1  -  0  =   1
  1  -  1  =   0



 1102 
-  112

    112

Проверка
1102 = 1*22 + 1*21 + 0*20  = 4 + 2  = 610

112 = 1*21 + 1*20 = 2 + 1 = 310

610 – 310 = 310

  0  -  0  = 0
  0  -  1  =  1
  1  -  0  =  1
  1  -  1  =  0



1002 - 12= 112

1002 - 112= 12

1012 - 112= 102   0  -  0  = 0
  0  -  1  =  1
  1  -  0  =  1
  1  -  1  =  0



  0  *  0  = 0
  0  *  1  =  0
  1  *  0  =  0
  1  *  1  =  1



 1102 
       *  112

1102
   + 1102
    100102

Проверка
1102 = 1*22 + 1*21 + 0*20  = 4 + 2  = 610

112 = 1*21 + 1*20 = 2 + 1 = 310
100102 = 1*24 + 1*21   = 16 + 2  = 1810

610 * 310 = 1810



1002 * 102= 10002

1002 * 112= 11002

1012 * 112= 11112

11012 * 102= 110102
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Проверка
10102 = 1*23 + 0*22 + 1*21 + 0*20  = 8 + 2  = 1010

102 = 1*21 + 0*20 = 2 + 0 = 210
1012 = 1*22 + 0*21 + 1*20 = 4 + 1  = 510

1010 : 210 = 510
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